
 
Referat fra online-bestyrelsesmøde i DN Land, 
tirsdag den 23. maj 2023 fra klokken 19.00 til 22.00 
    
Til stede på Zoom: Torben Larsen, Anders Nielsen, Bjørn Michaelis, Michael 
Hedegaard, Fridolin Okkels, Pernille Nielsen, Asger Jeppesen og Peter Flindt-Hansen 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Ordstyrer blev Fridolin, referent Torben 

 
2. Fastlæggelse af endelig dagsorden 

3a) Trailer 
7a) Landslejr 2025 
 

3. Siden sidst, herunder landslejren på Hanbohus 
Landslejr 2023: God mad, godt vejr og gode ture gennem Fosdalen, men 
tilsyneladende samlede 3 deltagere noget corona op i det nordjyske. 
Den unge studerende, Barbara, som deltog i nøgenvandringen, har lovet 
Michael at sende ham en kopi af sin opgave. 
 
DN Trekanten vil stå for et kurbad i Tønder den 16. december og en skovtur 
omkring Billund den 11. eller 25. juni. 
Hedensted har mod på et naturistarrangement i svømmehallen. 
Fredericia er med på et kurbad for naturister. 
 
Willumsen den 8. maj: 18 naturister havde fundet vej til Frederikssund, hvor 
Esben Fog stod for de fantasifulde fotoopsætninger. Torben skriver noget tekst 
om oplevelsen på museet og undersøger muligheden for at kunne bruge ét af de 
mange fotos som supplement til teksten. Problemet er, at der stadig er 
copyright på Willumsens arbejder, og der skal derfor betales et klækkeligt 
beløb, hvis et foto indeholdende værker af Willumsen bringes f.eks. på vores 
hjemmeside. 
 
3a) Trailer 
Der var enighed i bestyrelsen om at donere den genfundne telttrailer til 
Tysmosen. Det samme med teltene og caféstolene, som pt. henslæber 
tilværelsen i Sørens kælder.  



 
 

4. Status på økonomi og medlemstal (Bjørn) 
Fin økonomi og pt. 871 medlemmer, heraf 62 nye siden oktober sidste år. Der 
er ingen ubetalte kontingenter. 
 

5. Generalforsamlingen på Lillebælt den 17. juni 
Jette Gotsche har sagt ja til at blive bestyrelsens kandidat til dirigentrollen. 
Vi fravælger fortrykte stemmesedler. 
Handlingsplanen bliver stort set som sidste år, men får i år inkorporeret ’de 3 
ben’. Torben kommer med et bud på udformningen. Han udfærdiger desuden 
et forslag til bestyrelsens forslag om en vedtægtsændring, der nedsætter den 
nuværende frist for udmelding af datoen for GF fra 3 til 2 måneder. 
Bjørn og Peter går sammen om at skrive Bestyrelsens Beretning. 
 

6. DN Nordjylland (Torben) 
Anette ønsker at træde ud af bestyrelsen, hvilket indebærer, at en række 
funktioner skal overdrages andre bestyrelsesmedlemmer. Torben vil gerne 
påtage sig at sende sms’er til medlemmerne og fik i den anledning et kursus af 
Michael i brugen af en dertil indrettet cpsms-service. 
For indeværende udgør kassererjobbet ikke den store udfordring. På Anettes 
vegne vil Torben på foreningens GF den 11. juni fremlægge budgettallene for 
den kommende periode. Det er så bestyrelsens håb, at der på GF kan findes en 
ny kasserer. 
 

7. Landslejren 2024 – hvor? 
Pernille har fundet et godt sted til os på Langeland. Det hedder Bøstrup 
Strandgaard og har plads til 60 overnattende gæster. Stedet kan bespise 100 
personer. Køkkenet er pænt stort og velegnet til formålet. 
Mulighederne for opholdet er enten den 6.-9. juni eller den 13.-16. juni. 

 
7a) Landslejr 2025 
Anders og Pernille har også et forslag til ø-turen i 2025. Det kunne være på 
Bornholm i en hel uge fra den 5. til den 12. juli. Stedet hedder Jarlsgaard, og 
der er bestik til 60 personer og plads til 80 på terrassen. 
 

8. Nyt fra markedsføringsudvalget (Anders/Michael) 
Strandfolderen er blevet trykt i 10.000 eksemplarer. Opgaven går herefter ud 
på at få den uddelt. 
Der overvejes en ’wellness’-plakat, der viser foreningens forskellige tilbud, 
bl.a. med Tysmosens ’Gus i Mosen’. 



Der arbejdes desuden på en flyer omkring nøgenhed i naturen, der kort skal 
forklare reglerne. 
 

9. Fælles ’Nøgen i skoven’ – dag, søndag den 23. juli? (Torben) 
Her var det tanken, at vi måske kunne lave en samtidig ’skovtur’ i Jylland og 
på Sjælland, men betænkeligheden går på, at mange vælger at holde ferie i juli 
måned. Måske ville en dag i juni måned næste år være mere velegnet. 
 

10. Eventuelt 
 
Næste møde: Tirsdag den 20. juni kl. 19 – 22. 


